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(3) 3y—auw 9 manque dans A, A’ — (4) A’ = (.._.L.U\ Al Les . — (5) Les
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vers 19, éd. AHLWARDT, The divans),

‘ADIYA (in Hamasa, éd. FREYTAG, p. 49). — (10) noligde manque dans B, P;
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1 et 2.
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= 3 HEL 2

(2) A* au lieu de 30> = Q_:s:M)L'I J'?‘f&l' . — (3) Le mot g
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(1) Coran, xxxv, 1. — (2) P — (4) Coran, LvII,
21. — (5) Ici se termine I'extrait de cet ouvrage donné par IsN ‘AmMmARr (Ril'la,
‘ia Ibn Khaldoun. — (6) Ce qui
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(1) Ce qui précéde, a partir él\ L_s)...‘:;« Skl Casde manque dans A Ces
deux vers sont copiés presque mot & mot sur Motanehhi (éd. DigTrICI, Berlin,
1861, page 583 en haut). — (2) Tous ces verbes sont au masculin singulier

dans A’. — (3) Les mols éﬂ & el J,.ai o manquent dans A’
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(1) A'= AAJ‘\ fe\o"\ anasy &-thj\ J,S.} W () A == ijg.}\;__\_ .— (3) Les
Mss ne donnent pas ce mot ; dans A’ les mots adhakl Oas .3 manquent. —

§) A'= A._._\‘)Ja .— (5) A'= :i.ia'.,a.:‘.w. uﬁ:\).)’. ::.:»:B'LQ.S'. — (6) A’ = A_.::_}\’

\

Y ORBS T W




>\ 202 o \aiava
. -

\
#) sloea

4

b

(8) L(.‘N:
| —_—

~ A=) 2
> S I

S5t o Sl Iat 2l
P Os g

1) A'= c'i;_,,,:a-,“A — (2) Ce mot est remplacé dans A’ par c—saw 9452 . —

HT= :\_gl./o.::.. T R else SN —5) Tes MSs— HeaRaw L:.:\ QU:\.'MH

Sy
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— (6) Au lieu de :—':H %J/.._:'zl.-\ S J,.::i': 5,3' on a dans A’ &KX Ja E_.le«:\?

N ) A8 oy aloind 231 Lo g oumas (2 ) se (2 Aes e il

=\ ) L’;mh-ll &___F)):iL\ 4 BH stz-'\f a2y Ao — (1) A= ) Lode AlA il
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ajoutent ici d...g_,j'hz. — (10) A* = A\l
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Bl S0 coled o Aadled. — (8) Les mols = | e M0 manquent
agpdi J & - e O SRl e

dans A' B,. — (9) A’ = ¥oltem . — (10) Les mots Lal o SLdl manquent
e i .

dans A — (11) A’ = 302 abasl Eomd) D= (1T = + ¢ce mot manque
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dans B. — (13) A' donne seulement 2 LU e e AN VILETS
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(1%) Coran. X1v, 29.
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(1) Ces vers et les mots :"J‘. J._.;.L.w a-«b manquent dans A’.

— (2) Coran,
X1, 39. — (3) A’ = &3 gl g (o lacadils o 931 (Lok Lo ¥ 10 Lise
PR g e Jiﬁj ;)-C)-:;: )1\53 C.«.jlj ‘\_:\ § Sanaw L.}\ .— (4) Au lieu de ce
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(1) B= l..:, : les mots u" 5 LAS Y \_)31._&.3 9 manguent t dans A’. 2yoB—

Q_..-L.e._ . — (@) B = \.'\_.Jlk-ﬁ-d\Lﬂr)j L-_,-_):nm,.): B = A3A . — (4) Les mols f'_f_?
é_l\ A.__::..: > manquent dans A’, B. — (5) Coran, XIX, 14 — (6) A’ = §,—40

— 2. —(®A,B=A3W.— (9B :—./;3/;_9’:
L, p. . — (10) li.tJL:_xM;\.— (11) A’ = sj.;..-.;. —

) A’ ajoute ici dunwsis . — (13) A', B = .a\,LA:
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(1) B, T HJ_EL.-.:;.\;_ =T p?‘.B —_ S)L“ Jl=xs . — (3) Les mots é_l\),\i.‘l RPN

manqguent dans A”. — (4) B =125, ywo; A’ =310l . — (5) .,—« manque dans
: PRV J S —

A’ B. — (6) Les mots :J\ e &I,&; \4,.53 manquent dans A'. — (7) Coran,

A_ﬁlr. ;\;JC.‘L} 2 9 5},5.,\,.\,..-@ (;.‘\.\,“ a/..,_\b— ooF \)‘:“""":’.
oy s a3ls Lo () Jalbh . — (9) A= LA R R
T = _s=keAl; ce mot manque dans A’ et B, ainsi qu'un

grand nombre des noms de cette généalogie. — (11) T= _azes.
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ici que reprend le texte de A'et B gqui remplacent la lacune préecé-

S .

un passage qui figure ici plus bas. — (2) B = 3 a2 . -

1
\.,17.'.]-_1.‘..‘. .

1 2 13\ P I |
al s® 9 anl 8 yacd ¢\,;q,c alak

s~ L:’\\/--Q)q & . — (3) Ge qui précede a par-

,lee manque dans A’ : 6) A’, B = Loabae YUG hosle
.— (8) A°, B ajoutent 3 s Ll . —
A I ;’;Y . ot )

| 1 o
a Ticacan) Whese g g )] Aladse  aas o
& e D o g
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Les mots z)| stsma _s,2eXs manquent dans A
( ) 2 ‘
[ =\ & 1= T ' !
LYem ol o3 Cadghl Jla. 1) A

1 N . 1
() A’y B= qu_=ll et A’ ajoute LS
b ]
‘1 ‘

\ ; - o
aal)| odgArs pdsd e Ao
=, y s ¢ .

e~ . A partir d’ici se trouve une lacune assez lon-
b

3, qui font fig

gue dans A’ et ] urer 4 cette place un passage relatil a I'expédi-
du mérinide Abou Salem, que I'on trouvera ci-i

essous, dans 'année 761.
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init kL ine de A’ et Bsignalée ci-devant, p. 51.

B=dsoze | mot manque dans A’
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=

—— Y

el \ — | ” p e 3 = Y A
s rad z 7% S TAC T PNt a3\, A\, B = 2 '\;A_‘»:z,v\:

(s—23 . — (3) A°, B ajoutent ici :

3 Tt ) | oo i
e e‘xa..l \-/,/\:.-— \’ ajoute ici ‘).AE (O}

V":':Y e &.‘.\.."\;. — (3) B= ;A.;_\\i 6) Ce mot man-

que dans B. — L-S__‘\.; ‘,Q.LA;.A — (9) A’ ajoute ici
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22 sont remplaces




Al

(]

)

e T

Tela

1) Ce <|L1[ 1\[.‘.'|"-||‘.

A’ ef
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et b : -
‘;xL\ Mo i — (2

7 s s
placent LV par Jlaias
. 1 R
dans A et B par R P
p,

(7) A’ remplace les mots »J\
Les Mss = soae . — (9) 1

cont ]r']]”\]‘i\'t"*“”““ \* par

—— - agd
S ol o i
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- .
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A
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B rem-

ol Lo s, Ces deux mots sont remplacés

\
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v il | . . Iy
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A, B ajoutent ici LS;‘L';S';' \_5"’\'”‘ \_’(A:h‘..«.:u — (6) Les
)\ manquent dans A’ et B. — (7) A', B= "i_cas)l. —

— (9) Ce mol esl remplacé

R) Les mots =1 Aasews oK) 3, manquent dans A’
T : 2

\ . 1 s B - = 1 11
ur  J dans A'. — (10) A’ remplace ces deu 101s par alsbkll . 0.
| 1gl'lll I emplace ces deux mots | plaall e

] | 3
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Ce vers el les suivants et la suite, jusi .
] e

manquent dans A’ ; 3) T= A3, .— (4) Ceci et les pages suivantes:
) t

3) B = anl soul LY

quent dans A*.— (5) B = 2| vuu<l o8 a0l —

‘.-n)\./,i:;...;\) JJ_}.?«J:L‘.‘. L) v,f,_\xi\ %‘;}H — (7) Ges deux mots manquent dans T, —
(&) B = all 8,003 paiie. — (9) B= ,laneld ands Lovs .
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w U 7

a—>~) manquent dans B et T ; quant a I'énumeération qui




T = Jl—=.— (3) Cest avec ce mot que reprend le

texte dans B. — (4) B ne donne pas g —e. ; = u&_msy«‘ le.— (6) B =

P
=




‘ t&\}' “J: d»u‘bf

Th{pr\:J &\'.A.L.:"—‘— dl.‘fa ;\\-IJ[? &-"JA-—

w/
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N Ly Lesasiivus manquent dans B. — (2) B = A_mado 30

1) Les mots z=-)

e : e 3 it |
;’._;).;..Q . = (0 [ = ‘LA_‘. }A}. i) B = k_._))._RL\ ‘}).n: ;._\._..Ai__ \).-ﬁuou.d L.J.:l
sodly 03 2 awl 8,03 daaddl e (—saldy. — (5) Ces trois mols man-

S iy iea) o s nala W9 s VR ;
. 5 Asaigly B, L\

quent dans B. — (6) B =
:._Lﬁ.:.il :s/.,»a;‘. — (7)) T = % Q._;A.»\JL? .— (8) &—x2 manque dans B.— (9) T =
Az:_r/;\ .— (10) B ajoute ici L. — (11) B= gigmamas .~ (12) T= Ay .

T = 503 9 A2 o . — (14) B = ._"‘,\x_: P adsimy 105 L_,QL}\.\ &) (20 9.




)
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= e ek
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. Y
cas.— (6) B= < ( — \ el
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ES-,._B‘l AosS T | : Dans B les deux verbes ‘.,2:-., el

T g .- (= /

sont au singulier et les deux mots précédents sont :

mots »=_J 1 .— (11) Ces deux mots manquent
S .

dans P. 2) Coran, 3 3 ; cette citation manque dans T, B
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S = S os (= 15 P ~ .-
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| \ 1 1
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(1) Les Mss P, T = lal. 2) Ce passage figure dans B.— (3) B= ..«

St . 7 3 % ? R i =
§ pddl . — () B=>,<\ e RAT (R | = o=l 93l &5 y—x
— / 7 » .
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(1) Ge qui !!!‘t'l'l‘lfl‘ <It'[)li!,- :-:,\ Gﬁ,@.hmg\_ “,1‘:4\ ._‘\/dqx, est Ll‘lull|:l<'r' II.}.J,‘.- B P

al .1 - a R TR e N \ ala
Rl o Lol &, o il g )| Slis ANl g Adhaa® LYgw
[ et il B9 by B =) J : e =

ay [ v p \ \ :

3) Celte date manque dans B. — (4 B = S_/\_y‘lq Ards a2 o
Rl g N & | S > 5 | K v
s> 5;.—.:‘\)‘;'\ Alsaxs| L J'-'\,‘f“\' & y5—RR3 ’q,.\, P‘qh-;.b\ .— (5) B ujoule

Slaws=dl 2lls . — (8) Ces deux mots manquent dans T.— (7) Ce qui précéde i
v -

partir de =)\ anl 303

= | P e R A S AT
- s V-:u(_hi_'t t Te ln;rl‘ut dans B par 5/..-&:) d\-/q;) AL:J ws?
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Ce qui précede a parlir de :__.\ u"ll s—Bazadl g esl remplacé dans B par

. \ - A = « 11 \ \ \
S0 a0l Ll MR Rz s ykel Khn N ) :‘_N-a,.- anl maol Ll

a N | 1 2 < o )
B phgetdd 0 M )-:h-.\f\ a8l Q\Mﬁ-l\-_\ = 12) B = D~ a2l L J—A‘Dn e
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e \ \
BB oy g aadl u_\ ,,..QY d\&}l 9 \qa..v., Ls“ L:l‘:"\‘ 54\.\} ax anl 303l
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v Is BT B
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¥yoncd .x(f (1) _|',;“__

Ao 1 .
y (2) ,‘L:,‘ L &t
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! A pro- \\5 ] Bya2d ..‘\.‘ o=
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\ \ | s w | 2 - o1 _ .
Ao Jo pzma ol 0wy Llo Dles 4o om0 o) lbs- aihs 2 vusd
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. N LTl (5] v | - . 1. 1 1 s
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Ko (Al Cams [ oS3kl 2w )l 0t LN 4540 K o
9) B =

11 N \
z '_i U% ds._.‘kf-‘..?-j \s/'_q.ua\ L.‘_)“?'S\ S JRS s -..?.5—9

\/_4,.- NETREAE \/..5'1.':11. — (1) Coran x1u, 41. —

; Gk
LS o v 3,0 o Sy 00080
?9) S s
1) Les mots g}l oM 2 9.3 manquent dans B. — (5
& =

33lg-al. — (6) T = 3:‘._,‘\_:....

trouvera dans |

2.9 \‘.1\5&: | \_;1! A.: )“u_‘ s == (3) B = .‘\{‘-«}\)skll 9 d"\.

|. (Cest a partir d’ici que figure I'histoire que

‘appendice 1 et que nous avons supprimée du texte a celte

|
q '\
>

B =

I'on

place. La suite & partir de =) A_)a>) ,mnd o figure dans A’ aprés la sup-
S~ - [ 85 o

pression de plusieurs pages, comme cela a été signalé plus haut.
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1) Celte date manque dans A’ — e e e L e a
P g T et O e _gihe

<P Vs LY P » s son froam R s
AR peha syl Skl . — (3) s Ao b () T—

B= 4 a4 ) e 3 23 35 oy ,\_;3.: \')Iwi; ool B4 P..oa:.r.'l

ssazel . — (5) A
.)~_"a.-d \./'SLJ T— (6 bl B = v‘L,‘x:{:‘\ (__lj T — J—o—?:;“ o

8) Ce qui précéde, a partiv de =\ V'L.g.:\;:\% manque dans A’, B, ononlit: g3

Afaind Bgas siale A dgmalls adius ol .— (9) A, B ajoutent ici: )\;':—\3

: . -1y RN | | < 1 'n a 3 . ] LS

8yas o :“:5\,‘ a ikl oy o )lE e . — (10) Ce mot manque dans A® et
L2

- (11) Au liea des mols r':f'e ‘,_,_\'_-..\ VL,Q_. o on lit dans P : ol ‘_,_9.:?)\3,
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(3) A’ = ;‘_;(.J..:_»—'J.;.— (4) Les mots gJ) Ligs cakso

B.— (5) A’ ajoute Lasl Cany o Laools Lgdl. — (6) A, B = dusnn D L5/...%:1 P

—+3J| manquent dans
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(S Y ,i:'.i.a_ 38 9. — (9) A', B=lq,_22 E:\/_iu oSLod hag . — (10) AY, B==
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(2) Les mots o<l  o~5ls ol (Jle manquent dans A”. — A", B — Ol

sloa®y o J,.\aa_J\. — (4) A’ ajoute ici 9 \_é'._..?.,'\l\ e - — (9) A’ ajoute ici oie

:e,,__.‘;,?\;_,a_)'\ et supprime ce qui suit jusqu'a anl su__s|. — (6) Au lieu de

:-:_\ \3:5;1*"“' on lit dans A'et B : -L_J)‘t u\.:.::../.in\ \jﬁ'\)\} Ph)‘u}ﬁ:—‘x Eros- B D)
Adpas . — (1) A, B=Als Lgdd-s o i3 J) gloads ppme. — (8) A', B=
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e - - # - - -
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anl sasl.— (5) A, B= e ot — (6) A= — (1) A= (5n

viie o=kl cessix derniers mots manquent dans B. — (8) Au lieu de
AR o
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e D9 F_,,JL:..“ \k"-“\’\s s et ® T._.L.\’.._, .E/.‘.x.j

2
(3)

1) A, B = Sl — (2) Les motsgl awl Ll sont remplacés dans A” par

U= lallale Je.— (1) A'= 8 sy Laodiie ddil Lew
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(1) La fin de cette pizce de vers est en arabe vuleaire. — (2) Toute la piéce

qui précéde manque dans A’ et B; c'est a partir d’ici que le texte reprend dans

ces deux manuserits. — (3) A', B —= Gt \,‘f A_rks o) .\s)_x_é N ;,‘_;\ \_;&__é..:cl{)

&2 yo-.— (%) Ce qui suit jusqu’aux vers est remplace dans A' et B par
= |
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(1) A, B= *\'_'s-"":" Q“._sb_‘\.{*\ \_:l_\; s
nabbi, commentaire d’Ex-( JQBANI, II,

&

9) A’, B au lieu de =)l )

~ St
=_lall A bl ¥ wsacl)
o o) )

» yaf ool

SAOd Ale Aad, . — (6) AT =

5>t
3 J s

&l adlazal J<&= manquent dans A"

B ‘
3= .l
[

(10) \

_.&.A:‘ — (2)
76. —(3) T ._—.-n,x'.\'j .— (4
-’,A}-\‘.‘q donnent : b,:_z__j_/,:. o=
=
&_53';: B = ‘5;.._._?..;‘ éj" .= (7)

i f 2y s .y
ol elalls, — (9) Les mots »J|
B 3 -

L-l.‘l\,..:‘c\ _’5\45"‘ o o.)\é M._«L.I‘a.\.

et B 3) CI. Diwdan d El-Mota-

O T | .
] L T i
asily Dials s
~ ) - . J

13\
._‘\,n4

Al

Les mots

=S A'= d\_'\.q...‘l.-i.“ Spa:l?.‘lul 1@1}.‘ a
. . ¥ 7 =

s~< N> o manquent dans A’ ef B.—




NN i
Ao BT 2 Laslaols Al
) D AR Y . .

N
)Jm.\c- ;.i!!/‘ :-,..3 = o Sl

S L’:L.:‘ f .:\.‘ '_/i..» BES)

a.
-

bl (G)Uf.’““: 5,";; IR{ER\)| :‘.,‘-\3' FENE

RONC S RY) VS

-

. » |
) .k_.\.!c s

A W x
. 13bG %
- s * S

) Aulieu de ) odleo 93l (o lakand) lo¥ on lit dans A et B: _gllew 931 !
J‘._J‘t?.‘«\ a g:;_,‘k_a:--ﬁ.;\jn\- \_‘_,\‘q_s/.-” 8 P‘Q,-—?_.{U‘\ a7 “ \ vl»._.?._'n\..‘x L;\;

CHla el . — (2) A, B= el — (3 P — A 2 Z 1) Ce qui pré-
- v - /

: ; £ ]
céde a partir de :-:__;W ,‘__.E.dq..le A’ e 2 ';

{ “ Yoy ;
393l = Adlis dsle o A3 o
2 e s VP

\ AR ola \ o 1
A | AL O eel® oy by VLA \
F ol et (M0 S = Z

L__J;sifu\ .— (5) Ces mots sont remplaces dans A’ et B par: &_Q_)Lx.__j &s‘. \j-ac‘,\i%

".3\:_‘;4 s (A = qu d\.:k:?:.ao‘\ b A_?_:':-‘s & A.\..ﬂ.? =l A.‘t‘i\l M_Ais . —

vo Ligae gonll dsslak ) ag . — (8) Ces qua-
. Iy s

>, -

- . b A e |
M A = A=l 5 aLl 5, 4
- J 95,

e ts manquent dans A’. — (@) A, B = ol os Lmiey o) y Lo
ire mots mancquent da as Usied ~ _J_M) 2
= (10) Ay B=2do u\.k;l_-:..w.s.— (11)-A7 Br=— Bialic e V= {2 —

. . . 7

(shsle asJUla) A 5;& .— (13) A, B = Lotin \,,_,‘\,W.H

. — (14) Les mots précédents 4 partir de z—J\ . ,-& sont remplacés
o EJ

dans B par AbL,& ., et dans A’ par v S BRI R
4 el - v -




seid)

Jo

. oA B B \1 c
L/e.s..l )\:\.‘. L—;_.‘ \_,_t.,u.‘}..“ Q\L.‘JAM-'w — (2

R o Nl \ : £ 20 | N
partir de -y.medenkl oY donnent seulement SRS T R 2
] Crne el (S—n2 42 5/2. | l)._.k_g s>

\ )= 9 s | . . v
s s—a (B SIS — (3) A = g2 AD oy VL_:—‘ a.— (4) Cette
.- Y -
date manque dans A'et B. — (5) P, T =M. — (6) Ces trois mols manquent

A’ el B. — (7) A", B remplacent ces trois derniers mots par

date manque dons A’et B. — (9) A, B = .. Ly y ] 5
- .

a
-

29— o; le nom de lieu ci-devant est écrit s -85 o b3 dans les autres
2 3 > 2

manuscrits,




A

1 ole e
(J\M-J &‘L‘ J-:-« by:’ )0-—- 5)J¢.Af

J

2 v-,’ ’2_.'??“'

}

. \
f“_,“" -._,1)5 - )y R

S EEL RN E Rl L

- - e

idl o

<

(1) Ces cingq mots manquent dans A’. — (2) Ces trois mots manquent dans

=y \ ) o - E
3 adl AT = \_?_\“\_\/;ﬁl\. — (5 A, B=¢

A — (3) P = o

. | s
V_i“.s:.,‘\;) al) o K00 ) oo LoS dundzma

’--.;-1““. T S U_:—\.'A; a v}";ﬁ q.— (7) A B =
S o .

piéces de vers qui suivent manquent dans A’ et B.— (8 T

| o .)-._..:_/..l:
.— (5 B=

toutes les




»

J‘"""J )L’N

BT S g Y

2 5
:—' o) i 1).-.-_.. S

.t cé Cr
(S, PPV M) ¥ ‘;_ ARD a
[ G 5 B 9
et . = 8 W7 e ]

’ -

-\

SRS K- '__:3 Ay e D

-




s| ] e

USRS GRS NS W A U Iy Al
1 0y o= Ly
A




_"'S‘i Y NI

i 1 ; - i
il b

T e s

N - -

S Al e il
() . Py,

)AE = &5 LS LA B Ll = (5) Ces trois mots
) o

Je.— (3
2

L —
mandquent dans A’ et B. — (6) Ces quatre mots manquent dans A’ et B. — (7) La

date précédente manque dans A’ et Bou ]l on lit : Ascaad Coad 97aan dans A

et A.«:::—___\ oo yPean dans B.

o 4




f

" \/ T ‘ -
A2yl b
4 g

) yas= g (6) adim.ts

|
iy

9) '.;_..&-3.5—:.-1‘

o sms Seig gl ERE (“?',..*@._..____.“ LR
o O =3 s ©

(A B— 15 Loy &3 gk 5l .e.k;‘.?\l
= [ 240

“s . — (2) P, T remplacent ce qui
i

s

précéde a partir de :'-:_H RS e D B par les simples mots : J.'.é Lo s —
3

(3) A, B = _ag203 . — (4) Ces mots gl Cahlel o manquent dans A’ et B. —
(5) A%, B=_45)Lal; les mots suivants jusqu'a Ca—asall inclusivement man-
|

quent dans A’ et B. — (6) B= w_l=..{. — (7) Les mots =l .,43 4 manquent
. i ~ -’ - _J

bR

dans B ; ils sont remplacés dans A’ par: L 3Ll (> an 9. — (8) A’ = 45k ;

- v
B = J._,.l:;:“ .=~ (9) A'= Apzb| \__?‘\/...'o\ a LQ.:TA.‘::«.»Q. — (10) B = u't._,_\.._.'a . —

(2) T =

P A% B— =t




— Whad

dbe) ” , 9:;\5 S-»-—.}:‘-é-w .buL.d s ol __C/,.:n.: .F-L»ltu(\../\-lﬂ-w \_‘:JJ

Jasl! \3_,9.,....,.” JL_,«:’:_, Yo # .L..JL%A Ll VL-’*B L%J (215)-—%;?

-

2y bajpp @ é.ﬂ: j_a\.\’ 5135 A} Jlo

| ¥ ot o/
8%, PRy % (dléujg\__,«,.-::/\l;u,p\:“).‘d._; (U}:»_i

L=
a_Ji
~<

[ e

\1\3.\1\4\—

aJe

BN S o _.1,. sJL (1| ) ,J 4 g—ird
~fel) 93

a | . 2w

O amb o U"JA_J\_?\-.;:;‘ PR Y

|

__a-',.,, haed 3
- o

t 2t

16 LN L) s
-

ALY B = fzﬁb la=ms. — (2) A'= o B== $p-Ras . — (3) A, B
= e Bl ol Al S — () A B = Jus. — (5) A", B= (,=3,3. —
6) AV B=r ywo.— () A B= 3. — 8 A, B=y33.— (9 A, B
Jasl. — (10) Les mots a partir de é-.\ aul Lo sont remplacés dans A’

B par : a¥—u LJS ¥l Sl ligasle Le. — (11) T= 'L_:s)w; A=
'L-gj.E. — (1P T=l; A'=l_5>. — (13) A'B = ala. — (14)

B :i;.-?)' — (15) A = A_3>08.,— (16) Ce vers manque dans A’, Bet T.

(7




——9 J\_..\\:a-._::j F‘_l

(1) Ce vers est remplacé dans B par :

L

. . R T s - .
lalian a2 1J BLES by % A ool 0 K5 2 s B
> 5 e o - P TR dL e,

P e

Il manque dans A’ ainsi que les vers suivants et la Mouachchala qui ne figu-

rent pas non plus dans B. — (2) T = laloxa,




e O

= E_LJ\.LJ 1_,,‘.5' CUS %) B
Lol i 5t s ol
|_:>L_m¢ sl ole Ay () e

'\S‘\L 35:" 2”)—9:-' &) n._:’:J

| t = K
by ooe —_— A Da | D
& e )‘1 o g b .

rar Flemi

I . 2
> A .,_..._.\:! .~._,t '.._9 \-r\;\..:u' ,...,J:.J
T P < P et

L._:lg,i'..,”;_snj “-i—? U

() T= . — (2) T =05,

g

o

“J%S

k) Ol gase Lol L

L.*soﬂ....i eI ‘.' ‘.,‘\9:; IVES

_61}' “ J-J\-,/A‘

| | — . .
Proentim D LN Ny e
3 i S . 2

=500




S e tay

o5 Wil deet,s W e

ar | 2 A 3 l e : :
_,‘*—3"4‘ x_.):-{'j'” EL WY SER" ¢L_%J1 P *;__NL’;‘: l)' sz




5

[ Ay Sl oy
vl m,”j )..., ‘.\l A u_. \T’. k-3

A IR PR Sy e 28 T o)
\,,.)'. ety r-'_'_)"'&% g

- | (-0 ” “ _,-l
o I Y G o

\ Al staab 3 5
ern S yRet) VL‘ -~ VL.J" O

A.-J,@.,J '.3 pald
5 v )

o (4) ‘—X.«:).:x:” .);XM‘-J Vy-’ qu_\:r .,').)

<
(PR

Oy LTS8 I PORRYe | | CRPPSs
rd . - o S L

+! \ 3
o3} B .\\.' Sprdd A0A
7 < o

1y P== uLf‘:""T\- — (D A,B=u_ k—.’?‘ Ais o3 L_._,/.._s'r.lu‘n Sle v\._{.é o

5),_99': s CJL—?')H' — (3) A, B= L}_.‘{—s.u“i anl O s (4) Ge mot

manque dans A’ et B. — (5) Ces deux mots manquent dans A’ et B. — (6) B=

a3l ; P = :\;_J{_-;..’..: c— (T) A%, B= ddaasls . aindnl J,:,ol\. — (8) A’ =
A—f?“‘l“ J,.x?._} Q\J‘q.«.';jlx L__?/..o«’.‘yl — (9) A' = L..‘/\Lho: Slp:;.\ u?,— (]O\ A=

aalall ,L)uU \__\.J.LL‘-.‘. — (11) B ajoute ici , w,\o.
o 2 P, s d =l




(o] —

¥ UK? B o ls W orlyal 1 | rg;.&;; s I gl

B ) ...::J U:_.sw_, tJ.\.\» ‘LI/U J\M...:-— v( .”..\.3 ) T\Jt a b:."" A L::-L.QU
1 Y ) .

) P St

1500 5 e Jadly oW

i1

L.._.._.,..._..-u....«_, )
™ .

® Jono 8,15 muM DA 8IS e e boon o oy ) sl

-

Mt e LB o] | 3 AR B e \
Uké'(‘ &:L' wGJ; Ja’s!-ﬁ C))Jn-(v-‘-u QS}»«!}JJ‘ V[A:} (5) (;)‘ Amé—?‘:{ rﬂ‘--.’-;) 9

',._.: LUt S s.fj‘ \;:_:-) U‘LL"‘” W) o Q\)-.A) laais 6) L) , b sJ

{1

Al

{
ey amelhs oo, U )'::lg =l Bdy

-.H z A o l: ”
_,JL_.»_\.?A. &--ﬂc‘.,{.?v-m -<.‘,.%3A. 5) U ) EJ.‘J_Fuﬁ

-~

A o s T
Q-d’-;( )vr:--rf ‘)-A .JJ_:.'J-\«

s o _:T‘..‘-.:\'J\J 'J .L'n.‘” >
. - . o -

L)

(1) B= \_5 s . — (2) Les mots -;-'u'\ ,,;\.,3,\.&.3'\ s manquent dans A’ et B. —
/ -

(3) T=c,e?. — (4) Les mots EH V(J'l.).s ) \)U\ o manquent dans A’ et B.—
(53) A'= ‘.._Q.,.e..).a IR . — 6) P, T = lua_28l. — (7) B remplace les mots
ol ol ae par oK JUs .,eset A' les remplace par XIge. — (8) A parli
de f._‘..:.u\ on lit dans A’ et B : d‘“:’:‘:-‘ PLJ‘.J. J.:‘:JJ‘. s a)ma)'\. — (9 B =
:)-\ .— (10) Coran, xv, 46, — (11) Les mols f;n'_j'l f.aa.'J'l a-2= o manquent
dans A’ et B,




HQMC%JB : _L“

v[.s)'? . "l}' 5-—‘-’1 '\;«WL‘_U):‘:YJ’J

b Lo Wl
)__-,,\., Ul Y-,

— @) T= \__5;_.1_3.15“ . — (3) Ce qui préceéde a partir de

lXal o2 manque dans A’ et B qui donnent au lieu de cetle date :
1 i

/::-‘t e — (4) A ;dm.l — (3) A

o SN | e R W e B

2y )

1 .— (7) Ces trois mots m: inquent dans A’. — (8) A, B = gown . —
&

} Ces deux mots manquent dans A’ et B,




e

o Ll Bl ) Skt o Camed) Gl 8, Lol

AV IPA Y \,\_,\\” g o A K A:_.,,Uﬁ! fyal] L) A;»)l;? Cozes () agemy )

R T AT

| O P
U A \'-)"’_‘2 e O u\-—\?_/p" &.\TJ: g\:.:-)

‘) -...x..., C)‘ Ll‘«j ,A.J 5}1 t‘jf ae L‘ 23 3 (2) AP ;/‘ _:[J.\ﬁ-w1

. B 5 o

: B C i b
'\ ! )ﬁ_.s E:’M: .)L:z.”.f SY.ECEE U; W) L.s«‘so-}) \._.x}.T»J

p-HC\-' &-.\J tx“ Ba 33\_.)_! 1 ‘ nluéq\aj/.‘y-ljj
e

a: 34
¥y o]

|

S—

8 > 3duad N 50!

Y

SO i Sl vt
_.ra cy_aua:"-)._.___u- Ll
7 .

b)__x_:_-:-"r_..:':- J\._i? R, S La/ J

(1) Ce qui précéde a partic de @J) ¥ Le Xl manque dans B, — (2) Ges
trois mols sont remplacés dans A’ par : oI 5/.,\5 8. (3) A’ =)'| = —
(4) A’ et B ajoutent ici a la place de ces deux derniers mots : duw, 0 b3 coand

) 2
anl &;-.) A.:.:'l \"‘"\J L.\,ll dﬁ._\}ia..:“ . — (5) A’ et B remplacent ces deux mols

~
Adall 5 g e Bslez Lias o (S39amall eatlysl sope llaall ()
._kb\).««“} «y—adlall . Ceci est une interpolation d’un copiste, car Sidi

3R 3 al

Ibrahim El-Ma¢moudi, dontil est question, est mort aprés 'autevr de ce livre.—
(6) B = &xlas f-\;JU'-j o= (1) A= —wlzxdall . — (8) Ce qui précéde a partir
de E"‘J" ;L_B.') s® o est remplacé dans A’ et B par 31—:5‘:"&} La piéce de vers

qui suit manque dans A’ et B.— (9) T :g/pm::- —(10) T = o




NCMEVE SSRGS S PRV RCIV Y

. | po At L
S G e s

\ ,)-?—.MJJ o

i) ,_r.\”
- I,

A} - e

o= e e .....:1

1 e e
a =3 | aden W\ AP DAY
> & :
- a
> ‘,.,\. 3




ar=t

3y

Uj_.‘\.ﬁ

B B0

-

(q'—::? =

E/J._‘s?b“ ,/'L.—j'\.;j

= N

S5

C.),-.a----..\ — ~_9Ir.5 '-5

SRR (o s

el rt_s\,\’ paves

o—R

ST |
L -

st

.L = )}‘-—%d 9

¢

|
&_z_.j:ﬁ P BT ¥ S

=

S

S S

E: |
R
7

. L W 1 \J |

> i./j"l". C/'J| u_:.m.‘_{“ .!G-z.\w

; =

(o) —
~

&_Lc? JT a_l.\:ﬁ t;\_k U_ﬂ

-

|~_%,‘.=s u_.wl.z-;l' ;_)[._R,ih')‘f\:- Ja

.‘_;.‘._)..H a a_zL-m.N D) Sz 3 .)J:.-
:i'...._.s\ ) e .

-
S R R s

_eds |

e el \;,g_;‘n,“ )

-

Sy

25y Y
e

e L R P e § =




ST

LY n_L_.;)- S opal g
=t res)

Jy=5 o is I Lt Lo

)

aQ
-

1 .;.:‘:?:.-3 _r"\.._. J

Cpmd A)
—— -

-~
=3 .
i,

; |
N D et ‘J/.__E —

3 BT Myt
‘.

(1) A’ dit simplement j;'u.::;\l'l J’qii u\busj .— (2) B= .l u\.‘a"./e:.._

(3) A’ et B ne donnent de cette piéce que les trois premiers vers.




s o e L__-“L Ay et ‘J._...\!
O ) e & L '

\ | o T
\?_A__:\_a) _’K)J). U_p‘ 2D

S

uj__’l’.m:’ L. )jj J_A ;‘A_J.,‘-..'J

| 3

P [\_b,\jjg SR (..A_J

NS o UL R IR

o

vkl .
_..M::_;L’;‘_{ i

b

(=

I

SRR ENC AN |
R

G20 . — @) P =

(1) Les Mss., =

q
=
a

-

"

2

|
0 ) el By s

<

;.A»LMOQ s
-

I';‘\ —

i

,A._x:}:..a L)l--’).“ Q[{ J»’ o] g
aa ) L : \

5.‘-‘_.(‘._»_.4 .__,‘Lr_i‘ U.” \)_3_?:. J ‘ \:-’_J_!

[

[»_._...%"\.\J(ﬁaJ ¥ 'x__,\:h d_}léﬁj .‘_5“.5 a
I = “ . J

|

./'\._‘l._!_.“% )_:\lblr.l\'m..t)...:b.::)l %y

ala Y s
v

RY-300 S 1 0 Hmratnd O\

~

LB ;'A_laj — (T




() T= u\/,:‘)‘l.

5““'?7 \.5‘?" o ag anl Has .

— (Y T= &rn.

e L

Ty g)

A, B =

a—Joes ) fy ) s

"b L
i,

r
t % W
ol L'«"_P - A_:‘I:-r..\.; ;).

v

A
RS

Jeasels _spmi G o

-

It

PSS B2 ) _:I.__o....... e e

._-—.l P Qo

f_..__., -

t4s 4 |
_-.3.3 J'-jl J\_a 1:-.«.\/’:

S
\

-
T='"

~_%MJ;,.T~J' : K o) J

"

At
K

A P TR
‘—“’_._,;____, L_{)_*J\?

P et

d_.\\ Aaisdl sl s,




Lse )

e sl Y Ly L

L

{3]) J:,__,

e Laﬁ (Bekal =

5 \ By wilas o < <.
):-t's""‘” 15 J{; (tJuu.Mj' s w "P—_\f"l VL,.M‘ C:;n

e %
Joktes a,,\.\{ \

U IN Iy
X :_. “9. N

\'3‘ ”\|

L

__,_\:\_“’ T\.'a\_'.-.‘-..)* N A—xZTd

) O

i 4

il o

WD s ah)
1y > )

\ -._.n,“ S R L R
P . Sy e ae

(SN
—

HU)}_:I;';' \,')..z’m“

|
J —y S |
s

(1) T=Ye!;P=V1.— (2) T = = hiwl.

—_ |_.:"n B = l.._.-uJo._.\‘ \.._.:A._l;-«.\éll '._J\
IV L0 0md. — (§) T=C 2. — (5) A, B= ondodl. — (6) 1T

= )8y
AL
voir aussi HARtR1, Séance Xx1I. — (7) A", B — ‘_-Jl_b .— (8) La fin de cette
piéce, & partir du vers suivant, manque dans A® et B, & Pexceplion des quatre
vers que nous indiquerons en note. — (9) T = A34> Ashl. — (10) Ce

. = Vers
figure dans A’ et B, aprés le 3¢ vers suivant.




) ] val
\_).-\_.— ’L"?' 5....4-’:.,.;..

\:\— P
s

— g
o) "

—r—td \J =2 ol cey

—

.

P
e | S, W 1 b"',\_,\JF - \_“_,AM’;
L . ey "we

(1) A B = ==} ce vers figure dans A’ et B.— (2) T =

vers figure dans A’et B. — (4) Ce vers figure dans B avec la variante | j—9

)3_:\__,_4:';«,4 u.éﬂ'?\A et dans A® avec ',_J_.‘.,;__.r..’.'b C}"‘?Y‘ ws2-— (5) A, B au lieu de

éﬁ‘. Aoxy 1 e ;'A?.é_q donnent seulement :5;-:'; .,\A:l.}'u:.




J— b

3 \-.;L_:.” A2 (1) U.‘-,s_- l»ﬁ.i

o) s

Sy
]

f S N (¢ :
) \.»/qc-—/rl ¥,'| -—1:““.“ l-”J\D'r_J ;”‘_\.‘.mi'

G A PR ST [ i
- . . . 7

=3 (10)
W mea Julieliaa Lo,
3§ 21

ielb

PT

a
i B

Bial o8
o -

Bl Al
)_x‘_.‘ ml\l\ b

J 1 o
. o’ ,'../‘l

1) B=Uua.— (2 B = Szl T -

) T = ooty = (5) A, B = ‘l\'l,'._i. — (6) A,
. 7

manque dans A’ et B. — (8) A, B = ,_ole OIS .
{ o, . ()

3y
-

LJ._‘B-:_‘»_: P= ,<£.— (10) A’, B remplacent ce qui précéde par @ 23]

& it
. S\t ams s .
J)bu\k\ wlazel VLD’_A N A—aRaw U_:'l ‘.3::../,.L\ ILJ\quAJ Nas s .)\_ﬁ. .,’3 (B

LS‘X._JL:—— {1 T ey 75 (Mol AT B Reini i 20 (13) B=1\

—9 DX, —
)

(14) A, B= daz| LY. — (15) A" = Je axalod aandl.




L_¢.-‘«.5 >

\ -
2N agin )
B gum

| T W MR TR b ety
C-.‘ } D s 9 P (.;"*"J(“L ¥lx) Bl

5) _2sliS] oS falei il By oo 5d) ) 540 8 J],2)
EJ)‘~3?\_\)_ &«\..L’;\n e \)ﬁu\ ' (__ -/L" .&L ( e

|44

_..,.¢.w..
J

(1) Les mots | er\)Jma? manquent dans A’ et B.— (2) A", B = J=>lc 4
2y A2 Sz Al Jsesll ey 9 2hl.— (3) A% B= oty 1L B¥se (il
considl3 Ll LMt 8L\, — (4) Cette date manque dans A’ et B, — (5) A’, B—
lg joroly piganl oy anl @iz 3ig® . — (6) Ces deux mols manguent dans
A'et B.— (7) A", B= A.sll VU.A:)\); les lignes qui suivent jusqu'a : u\“‘"’)\)
| BYes manquent dans A’ et B.— (8) P, T = J3l 4. — (9) A’ =
B= goleo; T=goleam.— (10) A' = 3 yampdl s ddlibl ol . —
(1) A’ = .3l Aol 4 oo z 7 e 3 ol )00 Asmaes lasdllale
€y oy Bl Ay 353 5 553 Jnadl.

(8)




S ]

keI ialk  ECE R O

" N’

l i [ N\
u’l"‘;’f“i“"“'" w\-?)‘ :Q}‘ l‘v‘--‘t u—ﬁs\th'}-‘-*j [ \_,«_J:-J L/“J'J\'\ L_).Fv‘

Jn.t).-w‘ a \}: %l:)‘[ﬁt:

&.‘«‘h: r

: i
3 e i i et
C |

\
k-t g

. |
e ,_(\x.” -2\ 4
- > .- o~/ .

&,
—

OB A3 | pR
A :

IRV A
-

oo o 9 At Gem2e) it % F-5 )
Sers o 5 S
- — - S’

H AR ;j'\_:)‘..s—;.o 3 ;;-:‘_-)J\j‘)"- J\;. P_J‘._,.)LEL;\ Q._a_.-e,J.ML\ /‘.?""“ s g_,\-ih.:\_
ceaS oabl — (2) A, T remplacent ces deux derniers mots par: &3 Caxs
S22 l | 318
des . — (3) A, B = Al oI5 pooe &‘-.a';\;:éj J;;_/;sz,'\ Iz 0F 93l Aaasdl
diie dl | 5, o y—avtenedd ; puis la fin de ce chapitre, jusqu'a 'année 764
& A ey 2
mangue dans ces deux manuscrits. — (4) T = LR:)' 13 IL:). —{5) T = s -




s s
e

| 1

ol

() A_.l\sb\). — 2y T = A-2a.

place aprés ce vers le vers suivant :

F [£] - \ |
L"'G'f'.\_"') bl \;‘)\j \_5/ | v{._’q.;\
qui n'offre pas un sens convenable et ne

\__-;_Jt t_A_,\:H ts

- /& £
= 7

._i:‘ = — el A9
) .

o
(a)

A Is |1 s s l]’.
- = by DA AlD
U_‘?«g ¥-.—~‘,q_," \ .."""J LA 9

répond pas a la mesure.

T = L_aq4lel. — (4) La copie T

st 1=
y o tendid] O

u‘,:\j &.\} o
L/ o5 i




|

s iy e
) 2D O a }5S
o e e e

10

. |
L...&l.—;.ﬁ = ‘...:..J..

R

Ly L

y -
= E/ s

A_Xabd J_‘.” L IUL R G, i
" (&

[

ERONET gsiesa ! ' SR | TR CRRETE AR s ) L

- S

.‘_")‘.\‘:

e ba) D O ammm S

(-

(1) 13! manque dans T.




ol
Lol pald AN

|

o

5




s Loy 2load) uad) o () ol

. " i) [
L LoD _aehal] S0A2 o
; T

9 T=aeod.—(3)T=lguld — 1) T= 5. —

— 1

- \.,\_:._\_\) :




T 4 \

- A

A B O S
i \ "

7

dot zgmms Linill
5 SRR

Q=
-

| N
e A D

|1t

4 -]
T s aaard




e

Wedasss -

R = AP ,_%‘“l 3
S (@S e ]

a I "/\ S ] ,/\..__.a_l_z’ q &
\ 9— —_—
o AR ‘-—as-’ N N—rted @ &R
. ) 2 s ) \ s

s e e
A VA e L

b = P RT0 R TN - SS Sy 1 PR

D Y

\ a5 o
 — e 1
7 = () . e L

A - At
2 \_S—"'P oY) J_.SJ rels

— 2. — (@ T= Q\_}\__,.s.f'\ .— (3) T = ea—=ls.— (4) Le second

=

hémistiche ne satisfait pas a la mesure. Un vers dans le genre du suivant

serait préiérable :
abll oo a8 %) TRV, Ay P SR | 0 L
= -9 :_) ’a k_s?_s. el 5= \b e e~ Va__'/...t. _f-—’)':;- >

Aucun de nos manuscrits ne donne de variante permettant de rétablir ce

vers dans la mesure convenable,







g K R U7 |
e ;T S

alt

4] a3 Srd

[ by \ I

s e e

—

4 |[__.~5 ‘.‘J ' E...‘...__.._.‘. -~ ped

e

AN 7

st
—d S @ AR
(&t STy

P R

il ne

| boras
8 4 Loaand,
S S e




£ Jic

)

handl)

S

, PR C . S L . | s
Yy T= Vo;ﬂ.“l .= |\ A= ‘_)lg Un — (N T = b_{q,\d ‘Y\LZ B = d o) g

N =4 -~ B

N | \ ’ . g - :, 2
wrMh clo gll . () A% B= il NS o -2 pnaze . — (5) A’ nedonne
: o D : 2 <

2 R . . . \ . L 111
pas les mots »J N og. 6) A, B = Srada e 3 |
k™ ; ~— - \.j:\' \b _,n \_,«A:"L (}\f‘.’b s — = _f

\ 4 .
M sl vaaagii
AR s b




adav gl
=7

et
< Ll/rfa

(1) _A33.80 2

sl est remplacé dans A'etB
e e I

j"‘\ \_'.'A_\\..s
. 5 s
\ | A A - \) =

> a > o s Coly Vg Agsle o

AR i VY

a5lsl 4 ASlhel o aml s00) Al V'L).C_Qf A2 (2 - Les piéces de vers qui
2l 2 2 +:

suivent manquent dans ces deux mémes copies.




-

)
-

Ao )

| It

<

o) R
= Yacelao J,_ﬂ ,_....“.U 2y
\—af - A -




(SR SRTI B




— IV —

fyadls C\J =W A s g

ity C‘,,__:‘.J Lo

PR T TR

- .
F e \,_;(..3 ::-— [ L
. S SRl

e R ,,2.‘.‘ f

K -

E s

Lats

s YK

P s O




— [TA —

prbn SIS 0t b g g Mo i by sl ol s by

4,_-“-.'\.“ /_Miui} Qab‘::‘l % S L ;‘,(,Jn_\j. '..“5-..; [J
o 5 = ) i

-

13,b! 53 0y K1

la
- -~

. PR
Leae o e e I

-

| gmoncie] Q’;LN/J Wand g

-

‘,\.1:/; \_,,\J-‘\.j

a3t R
s B )?Lm. LS8 w/'.‘J il L SO - )_.:x.

AT

Faswv-5y ./'....‘. ,,J'u
5K

|

2l g o®

i S0 S R

L G §

PR '\_\5 ‘
" ~ >,

4 B d_nsSror) _J,_i“ ;'\_5
- . ) o g P,

A A »
- Mb_r_.s«..] 3 el B

o A

J»_‘gla.a whasate :‘r.‘....gJ % &_‘-.1:.-* 3 )S._.w\_.\ <
.. . 2 =

v

sk




i
-

et

| _,‘__;H ) A % s y >
( )‘ SRl den? rs’. J)’} 5 r—s«*-’f.’ (= (,3 j

s PR
[-¢-i.*.) Y s b‘n ,'y‘)'ia)d‘ld Cayd & f
L1 // | - L] ‘-,T’JJ!'

q
-

5_\.__:!’ J),1

At e .
RTY, s I o, 8 ST P e o e R 4 | I B
X " i i - -

\ S

At s Lol 3 A o] Lilias

i

PR 3 R WGt 3 |~_.s_, I SR a.'-:.t
{/ Py el " Vo "

rdday lp¥W cou

W
LRt

|
y
-

Al ;': K S o

|

. { \
2 SR

oAl




S

2. w
Ly \_.}-Mn—‘ Lﬂ B Joses ] J/LL.:B L, P
e : i : &y

las U LW sasls

J3as u,; ¢g»\j r&: s & i

‘,_3 ! L%IQ\.JF U:L‘ O

50 = e )_\_5..” AT ) J.x.....”j P ,%!A_.“J \,,(;[»1)@:5'\3

p—Rior 5‘; > §ail
J -~ - -

._».:',\'xpj ) _‘31: -.\ﬂl.:' £ )_Aa::;; \_;",(__

)
2 e sl L g2 KO/

8
-

WL el 9 H pom \_-_‘S_J't'l: Jm,sh
- i X

ST o
D R AND M.".J A2
( o M v =g T

= Asd.

DP =l =@ T=lew. —3) P, T = Y. — @ T




— [Tl =

RN Ry 4t ,&‘ V\:J U
o &)

. 2 3 1) t
%54:'}_!‘.‘:':‘.43 djmj \___/\_.'3/'.1\_.) r)

i omaat] sl Rl

ol 3800 sl g A

S—
. il - - 5
5.;:‘ \'Y’—-‘\'?*‘“‘ = ;)! \L"\‘} /:‘-\\;\ \—L;_’U (‘].-N

x') \) .».U Jj:‘.»‘-’ 1:. “

I Krce ]
> o ] Al DI \J)
<) s ) A /\ .

\ KR | ool
) PmaRew :’.‘ )= il O ass [‘”\__

S=ts ) ,;L.J\(\.\;um- 5 s (10 )L

| |-
-...: é} P S
-’

(1) C'est ici que reprend le texte dans A’ et B par ces mulaz—_:_ LIl A g, . —

-
(2) Les mots -:J Lb ¥.e q.L.‘ o manquent dans t B. — (3) Ce qui précéde

a partir de E“ VS \_‘__JL:}_‘_? est remplacé dans A’ et B par :)L_.}:?- K u\-q-ﬂ.:;:
A_%L*“J 2\95;.514‘1:‘ AIJ‘).\; \-éS ){7;\::‘\'\&) :.‘_."J.CL_-‘ )i;.glln AAL-&.AI ‘:\)v.g.-ﬂ-‘j : 5&
PR M 16 O b__\_/.ﬁ'l. — (4) A, B = qu—.“J-ii .— (5) Les mots g\ 2 93 anl 5}.‘:\
manquent dans A’ et B. — (6) A’ ajoute : Laad UK. —(7) T = a9l Al =
) 8-x93 . — (8) Cette date manque dans A’ et B. — (9) Les mot _J \._,ls

éJ\ f.‘t‘“\J" manquent dans A’. — (10) A", B = oaell e




— I —

3
o 4 VD fie s, [
/“) .,ej L;’-) ..lw;_‘)_ ‘\_‘,')- ey ;’m.o.L..... jw-’s .J\J:.-’ \.___)J

[

]

oyl Ly geey WSS WA = )
QR ey R e

—

= L_,'J ‘.—”J;xf L‘)I’

7

t -
etmbdh b o ey Dot gLV b lop)

=

J NP

| ~ \am
R Afa pd LAl AL
u - -

brode Ul ool W elaiaiat o . o Lids
< ¢ s - /r N’ e

'y die o\ I::‘:. b"‘\'i;"l' u”ﬂ (3) .3-)]-9\'..!

A | >
prod »‘w\»«-” yo2
.

- l
NS L paid oB
-/ AV \

-

: ; -~
(6) S VL( S W
=

(B — 3K ;;.:\ — )T :'._f_.:: P = \l<£. — (3) Ce qui précéde, a partir de

=)\ \—:?i‘_\. Q'l s manque dans A’ et B. — (4) Les mots =) J_:M'l J,:.aa'u

S S

S5 3 W E 1 £ Sl e gz V2 ap s

manquent dans A’ et B. — (5) A', B remplacent les mots E,J‘. s? A2y 9 par:
: £ o e s o e

A....:..) o A 3 9-lan A=)\ 5},.:;sl e Ads, (2 Ml:..) 9. — (6) T =

ge4zxmy . — (7) Ce qui précéde, & partic de @)l Ao & )sies est remplacé dans
- " — -/ 4 .

A’ et B par: ‘_-/.._..:_),QL:LH} o—anhizkl o 30N \_.)l)._s‘. Baesm A30S a3 g




=) z\\}! dids ol »
o e )
g = .
XTI 5-‘-—3.1.1-
: l 2 : 1] ¢
5}_9:? :\:\,\3 J‘_."\s- NED RS e .'"_ = 4 . ) ‘,». ::—..‘ P ,x.t

\\\ e

s g
. ' ‘

Haad (8 Aled @l 33y g (oo 03 pal paadl oD Adza (2 zezol g

PAES FIRT S« oo B AT T DR | Rl Rl B T gl | e s ) I X
Ay O e 2 ot S e

S T e)

Lsaiy . — (2) Ces quatre mots manquent dans A’. — (3) Ce mot ne figure dans
J -

aucun des Mss. — (4) B = a_xlae Mel 3 anl 3,03 ; toul ce qui suit, jusqu’a :
) ]

| s} : . S ¥ et b . y o o 11 b
E__\_)M.'L g3-y munque dans A’ et B. (5) T = 3q92s. (G} AL B — 3yg-loss.

i e dep.— (8) A’ = A D 5l
i \ ;_-/\-"1.. () AAM_ \).u




U,’./f"\}-, Hodly et PR ):“-“ M oue

r” Ba L':J-..:_;-_: LS U. A\ AT\/\ W)

/

pobad] pol egil o ) gy &S J=) K

'y \; \/T - a '[
~raDe) J 32 Ll D s
I~ g _ (o— [

- .

£ Ana ’\,._. » (6) } T\;a (5) 8 AR | BRI
\_)‘ 3\9-) s u ‘: J.\) e ))—-:‘—"n-‘ L)L VWEST

T e ST e N T PR L 7 -
= ) B »,__,J-.J Ja@t “;:_J_ AP |~Al9r))|; .mi).\“ .'5/,,\':;‘ o Jksu)t? .x.\.!:::

-

o =1 - N e TR L PR DA
-2 % satd) acdorss BJTCREY B LEAT R EQRIOH

A I, G T e =
B s U sloals B)laxls 5 3
%t e \" . BT

i}

)R

a
-

y5=5 S AN b 035 5 10 2] g s Y

a.
- v

ey 3l §) il 12560, 6, all BLaL) 0

(1A' = .3 oW A L0kls . — (2) Coran, x1m, 38. — (3) Ce qui précede, a

partir de 7=l las,3 b 4 &a )8 manque dans A’ et B. — (4) A, B — J—al . —

S ~
(5) A, B= \55,\._;.55.,\ ag anl o L___,.;\ .—(6) A, B = &l Lems. — (7) A,
B = o 2 ydnadl g SILUL — 8) A% B = 3, gaihl Mockl Jiis. — (9) Ce
qui précéde est remplacé, & partir de &l _Ja°0) P‘:‘.’ dans A’ et B par : ., (&J
dS o> Adog ol — (10) AL B = 0ea 3 Y g oS Yl 2. —

QAR =T Ve tan 20 plovony o SIS
S oS - b




e

— |

Jl: .\-a‘vd.l/\l! ) -Sq_\![i' &)).H L’.r’ %.‘5.91.) 5)2” |v~‘ LP.:'.;J' (1) e.F_‘:b-l a
. e

s o | e e 1 i
\:).- )),‘ j', e ‘.,. L:j)h__ a M.ME ;,"a

N .
_/"'-“/"“A? bt L\J \’:;'K‘).

S 6 L @
= b ()i

DB,
: ~

| .
T I
<

Zaale- s add ol 10 .
. . -

|

o
e

oy 3 S | LI B
Q ) SR & ey, & .

. e ey
N e PR ARG S prle
b Cr 3 ; -

|

a A
FULEN

b1

-

A \
g\l

(1) A B=Jh_>l.— (2 A’ =145l Lo lgteilol 4. — (3) A, B = (J)

hel 4 manquent dans A® et B. — (5) B =

293, — (4) Les mots éﬁ_‘\ 3 ol (s
plal.— (6) A, B= ,l_slw). — (7) Ce mot manque dans A’ et B. — (8) Les

»
3, —

| L:H an) :s/.._.«.:_} manquent dans A, et I

mots precedenls, & partir de
9) A= _a9,0; B=23 a.— (10) A, T = elalaW\ et 1) A == O 9 A
=4 b = >, . I

e—2alsa |- lo.
L e




(i bk oarsd e bia s M el il 1 AT
)::ﬂ\g‘)? ) A?‘;—\ \_\__v\-j ( )L'".J-)““JJ u;m-u-' uu:.a.‘_\N \,J-:J‘ 5? 8 ( )5-3”‘. An/‘\mf

=-3h<l QT‘L:?"MY B\ By 321 BY 0 u;_ﬁ uﬁ%;b-;,_! L r)— e
\—‘J})“ (B) 5. o’ Leuz :,pL

-

A—....;{Ld-xv:w; ’\;/V::Cw_/q u..m?‘- P

ol Ao BN Lt an J3sh 350
A

s 2]

Gyl .
(R W 1 b It ) ST
T .

(1) A'=3loy Caaans. — (9 A, B= 0 b (galgl.— (3) AL B =y
wsiay (ol (Jebl ol — () T = EJdows) . — (5) Ce qui précede, y com-
pris le titre indiquant 'année, est remplacé dans A’ et B par : 52 ——2 9
1._35534 L_?}.«a d.\.;.mﬂ e l,(‘)\ \ - L_%.xa,..«:u § — 17} .‘\‘, B == wq p_s‘d\ fa.i"- —
(8) P, T = slqe¥. — (9) A" = ey Rkl AnoVnll e oW, — (10) T=_gl3\,

(1) A = M\)‘.: A’, B ajoutent ici : &._::a—)J\ Q.?../.J ANl pannd Aland| Cdgs




J!\%x}\; "5'.3 A L ) ) 29] daz\ \ \TC;?,L“ Jy.ﬁlt J.U \;‘)«‘::—}

9 [_as ol 300 l&;..;..t:’:! Pt I S ye |.$:M» s3.40) Lo P 1) |~$r.: laleod

S e

N ..Luj a_,'l.: A\ L__,L.s Un.\w )‘U i sl

)

i) e Gty

’

o)), LB oLy e

u.u._.v.b- Ao\ov.‘ ‘.o.aLAA-'j A-}.‘J"..As a ._..“I; a \.};ﬁ U\'»‘/qfo‘a L_j.)s:n.-u.‘ Lé‘; 6\.\]\ &Aﬁ 4

A_BL..Q.:.‘.-}M L) \:,"‘:'1'“"}'— (1) A? = O 2 \5).:.—«»1\ )}/‘u...-:\lcll M:u‘ ;l_,‘;_...-;lb-
Ligs 4wl 5)..-«::3 adsle Oy Les L] Jlla . — (2) B = Losa.— (3) A=

\,\,:Y Gl.— (1) A, B= cos . — (5) A'= gl g Wasro; B= Uyl g Ymzxs . —

(6) A’ = L_m;:'; 1805 B = Ladiolge. — (1) A, B = Ligliblas. — (8) Ce vers

et le reste de la piéce manquent dans A’ et B.




Lasle o n N ok
= R, e

s .
o] O et r—*&*t s,

e et
=

J-._i \__'/\.-.-_-L:\j [..—3 PE
. i

| T R ]

._%__.k..b— e L L —.

f .‘._...:‘_.é o

;\_)“ S
- " -

.-\__?.J:.\:.,JJ - g.‘i "«o-l
| - SR o’ -




N

% '.__.;“..s- S € .'-._:{\‘ J\.‘ gty
- C . o/ -

»
)

L !.\._.J ' .1,‘

o)

J o)

SRR T B
3 2 o

RO e I e
= D ir= d\;\

o

[ ; i ey
._.:...-_'.‘a..’ J._L ' \'. .\,\.—:

-

Bty | Ry e
=] A=

3) A, B = Lualls. — () A”
;— {T) A, H—Ui"‘\m.—— (R) A
B=J0o.— (10) A' = u=>

- .

3le3.

of




(“A.._le:"b-?_ ')':- s ;5.!1_51“ Q‘,«ﬁ}or.s

L, e Gle

S

B} e )s
~ J "J/ A" \_5

paEE s _,\_;, REY) l..\’-:) A
- ") S &

I = 2y 3 .

—_ i)J e ) .J_:.w) ('))‘T"L""‘.'

5|-‘-._._é }.ﬂ‘ ‘___?)—-Ju \a-—)}’q: _-'.\Jl

4 L

r.r.!

b et 0

=

) B= ai<) g_s")‘“" a.— (2) Ce vers et les quatre suivonts manquent dans

A'et B. — (3) Les Mss donnent J'LA) — (4) B= L_S‘*';“ ) — _AJL.!

J

')

B ;II‘"‘ T o JL__.) !‘Q\\}SL_: \),1:3— L) Um‘ s (7) A’ = D ]
B= 0. —®) A'=dlo;B= >y Cha). — (9 A= i &)

2oL JUW; B = aus LU LW,




ey A S
v 4

.___‘.,c‘_i‘,” ‘.—Q“ .1—-3‘.?.1\:‘ a

J--.. éJ,\.. o J..S..w el \5.3. — (2) Ce vers et le sui-

-
vant manquent dans A’ et B.— (3) T = h.._.a..'l — d‘L_ij\ ;_,g_f?._‘:-.:‘ij -

— (5) Ce vers et la fin de la piéce manquent dans A® et B.

8 T /_APL\




e e et (e IR Bk Ls.‘ 1 42
- i

s

€] 0,
b e
o° B

s @) slalo
./ .

| 1< = C
(G- SUSE__Syue LN B DU o ST Al
el > : 5 i

2 ..V-élu-.li r,\,_"
b YA Pt

Jn}yl‘ rJ , -L” .).9—'_:\‘3 -._:..;(l* “” "\z\::-‘
 Fom B, - e TN <

J 'rm'sm:oih‘:-)._?_{ \)r.’.: d |.......” (13) ,.,3' (1%) »

: I : | t
Vol s AP S G B 3 0P ;.‘;.\:..‘ yaxd 3 a.:.‘.”
CJ U TS R L

—_——

(1) Les Mss. = ). — (2) A’ ajoute: a_ i Wl | R R e L T
— ‘?') s, - { Joe ..) O

a ANL.— (3) A, B= A.—R.;LAD——A anl S;Ao.-) J,a-.»\il\é)i L._J 8 Ao Lq/..a':,i)l f"“:'s\j'—'

R
LS

(4) A B— L ca—ad gkl — (5) Ces trois mots manquent dans A’ et B, —
0)-B—" i m. o = (7 A% B = el 5.l Lol Lo . — (8) Ces deux
. = % F Ll g L
derniers mots manquent dans B; on lif dans A° oL IS R - S = 9
\5/:-—1:.” s L:-‘ J\—AR-UJ .= (U = £ l;/‘-;: = H“:‘ A, B = S L-S\)Jlj
misu‘a‘.. — (11) Les mots _3 Cr—rahank) /_:.Aii o= sont remplacés dans A°
par : Aadsall Ss)ﬁ.{a_{l oy L‘_‘S":/'J.d\ Ll \_?)Li'g Conanhl sl by Lal oa®
asy. — (12) T = a_does . — (13) B — plol; A = Jlol Jdames . — (14) Ce

qui préceéde, & partir de ) oo ole o manque dans A' et B.
N~ of "o -




(1) a_is uﬁ).;“.ﬁx”j \_,,,_JLJ‘ ‘.\x¢£$ \;}3_",.;;.155 a._;l:/) __L! A\ :5.\{‘ Ur:‘*l“‘“

MEEas e
\wal) 2] QA e
3 N w

z 2) =L ~ &
\-/q,_r.\au;()s‘n..b-,\/\ _,\Jx.fj.f- (s

A_J\Aa o ‘L;"'-"f’"H L"") J)_,'\.a \_U r.*sxf:'.la J,'.M.:H coaly )'\,3 Y T:,L.?

. " A1l ia . |- i <
c)_.....; 9 L‘,')-./": g L L;‘,_.:a.-} _‘—!':.it \:«‘W “—"‘-).)"’ = _.,‘ LAD C«MT ('5}:--.:‘

)/

\;,A.‘\M.H o l\'q}g.! &5 yoiam BES d'.ia.“ AFEY) G Ly yenad

Vi e e sy tH oy st ok s i B
Lo da] (8] vagad o)l oy A 3850 =94 Laxd (8 0
- V\ /) ~ L e’ _»" - p _‘J} - \-_"v‘\- e \:’r

w) iy
az)
27

s TS SR Y
I~

i el .
ARo=leo 2 prm gL h 1_,..1:'.:_..‘) \.Jj
- by ,. ~

) ol gt
- o — A &
e e I

J‘ 2
D] D9 pA L
\~ ~

(1) Ces quatre mots manquent dans A'et B. — (2) A" = =Ll J:’)t‘r:f" Ls®

slasdl. — (8) A= 15833 B =, 932; P, T = lgu3>. — (4) A’ = a2l

ey — (0) T= (9580 A'= () 9 380 o0 OF o) IFodile; B= aad

o9y AF . — (6) B = ESos. — (1) B= zxall . Ces deux premiers vers

figurent seuls dans A’ et B, le reste de la piéce manque dans ces copies.




-

L__B;r._%_f..ﬁ Shie l._%_..!_.‘,\._:! E‘J u-eu?

« N (i i s Ft : —
x . - = : v 3
8 By 41,4.\,“‘ 2 a8 axelb [ ——— -} ._,m..“ 28 43 \J
2 ) — 49,4

9

2| o - ‘-Z»l . o —
a 1\l a0l AN o2 > 2 Rt ) | DD, | ey

o

. Cin g | | e e B
3 =>» =t als a i
¢ /!'j’_ - -y f Y2y \J

() T=L2taS o). — () T=135&0.— (3) T = lgtzxas. — (4) P, T ==

1203, — (5) T= &dlagw.— (6) P= Lloxsl. — (1) T =Lieos.




A

Jf

by ) ki) ]
* A \“)') i ). sl T

=2 Ly

# b! Lr-—:*l"“l‘ -:'°1 g_;-*“;*“}/ 13 o’

w2 A RO A
L \__A.__...;:‘j ),_. )54\..)’*.\_)

|| R T -0 PR | SR SR s |} ,.t 5 4o 40
— < $ - A >

L___',L,\‘m:'." ™ |\_.,-.¢,.~..: A S‘J-J..” %
= | i 5 s

S be RN
!.* \-‘:" /? " s

.)l_.:.' L )

L —

Lo L0 3o
7=t = -

e
K= s

L =)
-
L\) e ,._i‘ adassd \_;\._1,” & 42 o
Sy st iy S

1:\4t

e T KDL

(1) P= V...‘_.i_h..u\: le premier hémistiche de ce vers est incorrect au point

de vue de la mesure.

10




‘:_l:;-.\.? ._:,\_’.‘.:' ‘/, ) (2 3] B ')::\J d)“.

_;\_” H (3) _~ ‘J \3 by _)\‘ 2 Ll sl _)l =
\—" =%/ >4 — A rv~ \-/..-.' i L;T &5 A \-" Js?_).{- ‘_i'-l (b

() dmzes (4) o a5 sy gl gl foles| skl is5lal
v T ) ' ) 4 (= A //..

952 o 5 Ll 13500 ® b

| —_
> ¥\ e |.u..:

-

3

PN

(1) Le texte, dans A’et B, reprend & partir d'ici. — (2) A, B = (s

A, B= Cal0 . — (4) »aMXe manque dans A’ et B.— (5) A’, B = u_zxe ;

33 T=o0ws .— (6) Ges deux mols manquent dans P; A'— (,m)LJ\,.: e

= anod My T= g0l , B= __‘u,»k_j.!_; T=_,bL,.—
& e
|

ty 95kl 2 sl e — (10) A" = il L, colen o) —
& ¢ >y

(1) A% B= Lo atsd anl Ml Yol . — (12) A7, B = dia| g3\ — (13) B=
J;\'zi\.—- (19) B = goxll alb 3.— (15) T = malluwle; A= il 4.—

16) T=a3las. — (17) Les mols —'.f'l 5,5 -_A.z.\ manquent dans A’. — (18) A’'=
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== (19) A% B = s e anl 3,0l ﬁ_{_,ga)t,a:.g — (20)-A, B =

Y (21): T == .:‘!,)s_;‘ — (22) Les mots ::_J\ ,«af-.‘].l Va-‘i.': 5




— JEV —

R ‘ ;l,’\“ R
O ik Gt Gt

i

o

\ o ha o Tl & e
J.)\_:- .).3\}1 DJ._.,'! \jﬁ"‘l“""” )T:’:! J._::- 3 e g A\ \ j ¥a2 Yo
U‘r‘_:.:):.” ;E‘\x.“ :,j')x;;, u./-‘ \_.__,):l-ll ;,C_L S

N

(1) A%, B =aJgs ikl o 2l - yann 3h

plodl; T = ol y. — (3) AB, T = J36. — () B= ooy Lugd 5. —

e

2
(5) A’, B= b,l_*::,‘;'l;“\ é,\,@_\ — (6) A, B = &),3‘\3. — (7) Ce vers et-le
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(8) Ce vers et les six suivants manquent dans A’ et B ; on lit u\.-i!L,«Z;_tH dans
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(1) Le texte donné dans ce complément ne figure que dans les copies A" et B
comme on I'a indiqué ci-devant, (page rre, note 11). L'orthographe des noms
propres a été conservée ici telle quelle figure dans ces manuserits, bien que

pariois elle differe de celle que nous avons adoplee dans le reste de celte

publication , — (2) B = Liaes . — (3) B= ,lae.
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(1) Les mots f:” -"‘-2-.-.-—’_—"! 293 (2 manquent dans A’. — (2) La cople B ajoute

ici quelques mots que j'ai reproduits dans le tome 1, page x1v de I'Introduction.




APPENDICE 1"

(1) GL. supra, p. 79, note 6. Dans les manuscrits de la chronique publiée ici,
les histoires données dans cet Appendice et le suivant sont incorporées dans
la chronique ; mais ce sont en réalité des hors d'ceuvre. J'ai eru devoir les
rejeter & la fin de ce livre, comme ne rentrant pas dans le cadre du récit des
événements historiques du régne d’Abou Hammou 1. Les hisloires données

dans ces Appendices sont tirées du livre de Moh’ammed Ibn Dzafar (mort en
565 ou 568 de I'hégire) et intitulé g“?"'%‘ Olaxe (0 iL..ln.UL L-‘J}‘L,.; . Cet ouvrage
a été publié au Caire en 1278 hég., & Tunis en 1279 hég., 4 Beyrout en 1300
hég. ; il a été traduit en ture (Constantinople, 1285 hég.), en italien, par Amari
(Florence, 1851 J.-C.), en anglais (Londres, 1852). Le texte donné ici a élé com-

paré & I'édition de Tunis, que M. René Basset a bien voulu me préter, en me

fournissant les indications bibliographiques ci-devant,
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M. Ben Cheneb, avee une extréme obligeance et la compétence qu'on lui
connait, a bien voulu se charger de noter les variantes du manuscrit A’ sur
les épreaves de mon texte, quil m’envoyait ensuite. Sans son précieux et
dévoué concours, il m’eut été difficile d’utiliser Ia copie A’, dont le proprié-
taire n’a pas voulu se dessaisir pour I'envoyer a Tlemcen.

Pour préparer I'édition de ce texte, j’ai eu I'avantage d’obtenir la colla-
boration de M. Bou‘ali Si-l-Ghottsi, Mouderres a la Grande Mosquée de
Tlemeen. Ce musulman instruit m'a été d’un grand secours pour la compa-

raison des diverses copies, 'établissement du texte,l'indication des variantes,
la correction des épreuves dimprimerie; il m’a souvent aidé a triompher
de difficultés de lecture et d’interprétation ; c¢’est lui, enfin, qui a préparé
les index de ce volume.

AvLrrep BEL.

de Tlemcen ajoutés par un copiste el que I'on retrouve d'ailleurs exactement dans la copie B
(Cf. tome I, introd. p. xiv). La copie A’ est de date récente; elle est du 17 ramad’an 1300
(23 juillet 1883).




connaissance, dans d’autres ouvrages, ni dans les traités des géographes
arabes. Pour la région tlemeénienne, du moins, j'ai pu me rendre sur les
licux, examiner les endroits mentionnés. interroger les habitants et jai
réussi de la sorte a identifier quelques-uns de ces noms de lieux. Les
résultats de mes recherches figureront dans les notes de la traduction
frangaise, car les notes mises au bas des pages du texte arabe indiquent
surtout les variantes des divers manuserits, ainsi que les ouvrages arabes
(ui ont mentionné tel ou tel passage de ce texte.

Les longues et nombreuses pieces de vers citées dans ce volume et qui
ont pour auteurs le roi Abou H’ammou, Yah’ia Ibn Khaldodn lui-méme. le
médecin de la capitale Abou “Abd Allih ben Abi Djema“a Et-Talalesi, le
« poéte distingué » Moh’ammed ben Yousef el-Qaisi, etc..., nous offrent un
choix de poémes composés au temps d’Abou H'ammou A Tlemeen. surtout a
I'occasion de la féte du « Maotlid ». Ce sont 1a des matériaux pour qui
voudra retracer un jour un tableau de la littérature arabe dans le Maghrib
au xiv® siécle de notre ére et reconstituer les Diwans des principaux poetes
de Ia Cour “abdelwadite & cette époque.

Pour éditer le tome I de cet ouvrage je disposais de cing copies manus-
crites que j'ai déerites dans mon Introduction (tome I, p. xmr et suiv.),
Pour ce second volume, il ne restait plus que trois copies : le manusecrit C,
du cadi de Tlemcen, s’arrétait justement au début du réegne d’Abou H'am-
mou II, et le manuscrit A, de la Bibliothéque nationale d’Alger, avait été
égaré aprés que je l'eus renvoyé a cette Biliotheque.

Des trois copies B, P et T, que j’ai utilisées pour ce travail, jai dit
(tome I, p. xvi) que le manuscrit B. appartenant a M. Ben Taleb, était
mauvais. J'aurais voulu trouver au moins une nouvelle copie assez bonne

pour remplacer celles que je n’avais plus. C'est la recherche de ce manus-
crit nouveau qui a retardé la publication du présent volume. Une copie de
la Bighiat-er-Rowwdd m'avait été signalée par un ancien professeur de la
Médersa de Tlemcen, mon vieil ami “Abdelkouj Si Ahmed bel Bachir; il
I'avait vue jadis chez un de ses parents d’Ain-Tellout. Hélas! toutes les
démarches que j'ai faites ou fait faire pour obtenir la communication de ce
manuscrit n'ont abouti & rien. Toutefois, les recherches n’ont pas été vaines,
car, dans le courant de I'année 1909. M. Ben Cheneb, professeur a la
Médersa d’Alger, me signalait une nouvelle copie de la Bighial-er-Rowwid,
qu'il avait découverte a Alger, chez un musulman de cette ville. Cette copie
— désignée par A’ — est de la méme famille que A et B, mais elle est d’'une
meilleure main et 'orthographe en est moins négligée; elle ofire quelques
variantes intéressantes et donne des passages qui manquent dans A et B(1),

(1) J’ai donné en appendice un long passage de la copie A’ qui differe complétement du texte
des autres manusecrits, La copie A’ compte quatre-vingt-six feuillets, mais les trois derniers ne
font pas partie de la chronigne de Yalh’ia Ibn Khaldodn, ce sont des extraits relatifs & I'Histoire




AVERTISSEMENT

Ce second volume (premier fascicule) contient le texte arabe de la
rroisiEME PARTIE de la Chronique de Yah'ia Ibn Khaldodn, dont j’ai publié
le commencement dans un premier volume (1), Le présent fascicule embrasse,
année par année, I’histoire du régne d’Abou H'ammou Mousa I1(2), jusqu’a
I'année 776 (1374-1375) inclusivement. On sait que l'auleur de cette chro-
nique mourut assassiné a4 Tlemcen en 780 de I'hégire (1378-1379), alors
qu’il était secrétaire du roi de Tlemeen, Abou H'ammou Motsa II.

Ces annales ne portent done que sur la premiére partie du réegne de ce
roi, qui mourut en 791 (1389), en luttant contre son fils et successeur,
Abou Tachefin, appuyé par le sultan mérinide de Fez.

Si j'ai pu dire, avec de Slane, du premier volume de cet ouvrage, qu’il
est, comme ceuvre historique, bien infériear a I’ Histoire des Berbéres pour
la partie correspondante, on n'en saurait dire autant de ce second volume.

Malgré bien des détails oiseux, malgré de longues piéces de vers qui
offrent d’ailleurs de I'intérét au point de vue littéraire — et ¢’est bien la déja un
mérite — ce second volume nous renseigne d’'une fagon précise sur maint
fait important du régne d’Abou H'ammou, sur maint trait de sa politique,
que l'on chercherait en vain dans les chroniques arabes traitant de cette
époque ou méme dans 1" Histoire des Berbéres.

On trouvera ca et la, dans ce volume, & l'occasion de la mention des
déplacements d’Abou H'ammou et de ses armées, un certain nombre de
noms propres de lieux, de villes et de villages, situés dans le Tell, sur les
Hauts-Plateaux, dans la région marocaine de la Moulouiya. Je me suis
efforcé d'établir 'orthographe exacte des endroits mentionnés, de les iden-
tifier et d’en rechercher emplacement sur la carte. Je n’y ai pas toujours
réussi, parce que beaucoup de ces noms n’ont pas été mentionnés, & ma

(1) 1 vol. in-8° de xx1v 4 241 4 171 pages (Alger, Fontana, 1904), comprenant le texte arabe
et la traduction frangaise de la premiére et de la deuxiéme partie de 'ouvrage. La traduction

angaise de la troisieme partie, dont le texte arabe occupe le présent fascicule, paraitra pro-
chainement et formera le deuxiéme fascicule du tome II.

(2) La table des chapitres de ce volume figure dans le tome 1*", page 1 du texte arabe et page 5
de la traduction,
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